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10.14     1) 

Η ευθεία ΓΔ έχει εξίσωση 2x y 7 0    οπότε έχει συντελεστή 

διεύθυνσης ΓΔ
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Επειδή η ευθεία ΑΒ είναι παράλληλη στην ΓΔ θα είναι ΑΒ ΓΔ ΑΒλ λ λ 2     και άρα θα έχει 
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Ακόμη επειδή η ευθεία ΒΓ είναι κάθετη στην ΓΔ θα είναι 
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10.14     2) 

Η  ΒΓ  είναι παράλληλη  στην ΑΔ , άρα ΒΓ ΑΔλ λ 3   

και αφού διέρχεται από το  Β 2,1  θα έχει εξίσωση : 

   o oy y λ x x y 1 3 x 2 y 3x 5           

 

Η  AB  είναι παράλληλη  στην ΔΓ , άρα ΑΒ ΔΓ
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και αφού διέρχεται από το  Β 2,1  θα έχει εξίσωση : 

   o oy y λ x x y 1 x 2 x y 3 0             

10.14     3) 
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και αφού διέρχεται από το  Α 2,1  θα έχει εξίσωση : 

   o oy y λ x x y 1 3 x 2 3x y 7 0             

10.14     4) 
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και αφού διέρχεται από το  Α 1,4  θα έχει εξίσωση : 
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Είναι  ΑΔ ΒΓ
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και αφού διέρχεται από το  Α 1,4  θα έχει εξίσωση : 
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10.14     5) 

Η  ΔΓ  είναι παράλληλη στην ΑΒ που είναι παράλληλη στον  x 'x  , άρα και 

η  ΔΓ  είναι παράλληλη στον x 'x  

Και  αφού διέρχεται από το   Γ 2,8  , θα έχει εξίσωση  y 8  

 

Η  ΒΓ  είναι παράλληλη στην ΑΔ που είναι κάθετη στον  x 'x  , άρα και 

η  ΒΓ  θα είναι κάθετη στον x 'x  

Και  αφού διέρχεται από το   Γ 2,8  , θα έχει εξίσωση  x 2   



 

 

 


